
Η λεκάνη που δεν τραβά, το νερό που ανεβαίνει και μια δυσάρεστη οσμή που απλώνεται στο μπάνιο. Όποιος
ζει ή εργάζεται στην Αθήνα έχει βρεθεί κάποια στιγμή με μια τέτοια εικόνα. Οι υποδομές της πόλης έχουν
ηλικία, πολλά κτίρια διαθέτουν παλιές σωληνώσεις, ενώ η έντονη χρήση σε πολυκατοικίες και
επαγγελματικούς χώρους κάνει τις αποχετεύσεις πιο ευάλωτες. Η απόφραξη λεκάνης στην Αθήνα δεν είναι
θέμα που παίρνει αναβολή. Χρειάζεται ψύχραιμη διαχείριση, σωστές κινήσεις άμεσα, και όταν το πρόβλημα
δείχνει επίμονο, επαγγελματική υποστήριξη από συνεργεία με εμπειρία.

Το κείμενο που ακολουθεί απομακρύνεται από θεωρίες και περνά στην πράξη. Περιγράφει τι μπορείτε να
κάνετε μόνοι σας, πότε να σταματήσετε για να μην επιδεινώσετε τη βλάβη, πώς δουλεύει ένα οργανωμένο
συνεργείο αποφράξεων στην Αθήνα, και πώς να προλάβετε την επόμενη απόφραξη με συντήρηση και σωστές
συνήθειες. Παράλληλα, διευκρινίζει τι σημαίνουν υπηρεσίες όπως Καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα, Διάγνωση
αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα, Αντλήσεις υδάτων Αθήνα, καθώς και πώς λειτουργεί μια Αποφρακτική
εταιρεία Αθήνα που παρέχει Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα για επείγοντα.

Πώς εκδηλώνεται η απόφραξη λεκάνης και τι σημαίνει για το
υπόλοιπο δίκτυο
Στην πράξη, τα σημάδια εμφανίζονται πριν την πλήρη ακινησία. Το καζανάκι κατεβάζει νερό, αλλά η στάθμη
ανεβαίνει πιο ψηλά από το συνηθισμένο και αργεί να κατέβει. Κάποιες φορές ακούγεται γουργουρητό από το
σιφόνι του μπάνιου, ένδειξη ότι ο αέρας δεν κυκλοφορεί σωστά στο δίκτυο λόγω μερικής φραγής. Αν υπάρχει
κοινό κατακόρυφο, πιθανό να νιώσετε οσμή από το σιφόνι ντουζιέρας ή το πλυντήριο. Σε παλιές
πολυκατοικίες στο κέντρο, η απόφραξη μπορεί να σχετίζεται με ρίζες που έχουν εισχωρήσει στη γραμμή της
αποχέτευσης στον ακάλυπτο, κάτι που συναντάμε συχνά σε ισόγεια και πρώτους ορόφους.

Το κρίσιμο είναι να καταλάβουμε αν η φραγή είναι τοπική στη λεκάνη ή πιο μακριά στον κατακόρυφο ή το
οριζόντιο δίκτυο. Αν ταυτόχρονα καθυστερεί η αποστράγγιση στον νιπτήρα ή στη ντουζιέρα, υπάρχει σοβαρή
πιθανότητα να μιλάμε για ευρύτερο πρόβλημα. Σε τέτοια περίπτωση μια απλή προσπάθεια με βεντούζα
βοηθά, αλλά οι συνεχείς άκαρπες δοκιμές μπορεί να χειροτερέψουν τη συμφόρηση.

Άμεσες κινήσεις στο σπίτι πριν καλέσετε συνεργείο
Υπάρχουν μερικές ασφαλείς κινήσεις που μπορείτε να δοκιμάσετε χωρίς ρίσκο βλάβης. Η εμπειρία δείχνει ότι
σε ελαφριές αποφράξεις, αυτές οι ενέργειες λύνουν το ζήτημα ή τουλάχιστον το σταθεροποιούν μέχρι να
φτάσει τεχνικός.

Ελέγξτε τη στάθμη και σταματήστε το νερό: Αν το καζανάκι τρέχει συνεχώς, κλείστε τη βάνα. Αφήστε τη
λεκάνη να κάτσει για 10 με 15 λεπτά, ώστε να χαμηλώσει το επίπεδο και να μη χυθούν νερά στο δάπεδο.

Χρησιμοποιήστε βεντούζα σωστά: Γεμίστε τη λεκάνη ώστε να καλύπτεται το στόμιο, τοποθετήστε τη
βεντούζα, σφραγίστε καλά και κάντε 10 με 15 δυνατές κινήσεις. Αν το νερό τραβηχτεί απότομα,
σταματήστε, περιμένετε λίγο και δοκιμάστε άλλη μία φορά.

Ζεστό νερό, όχι καυτό: Ρίξτε προσεκτικά 2 με 3 λίτρα ζεστό νερό. Αποφύγετε το βραστό, ειδικά σε παλιές
πορσελάνες, γιατί οι απότομες θερμοκρασίες δημιουργούν ρωγμές.

Αποφύγετε τα καυστικά: Τα χημικά διαλύματα υποσχέσεων συχνά καίνε στεγανοποιήσεις, βαλβίδες και
παλιούς σωλήνες. Αν τελικά χρειαστεί συνεργείο, η παρουσία καυστικού υγρού δυσκολεύει και καθυστερεί
το έργο, καθώς απαιτούνται μέτρα προστασίας.



Αν μετά από μια με δύο σωστές προσπάθειες η κατάσταση δεν βελτιώνεται, δεν έχει νόημα να επιμείνετε.
Συμβαίνουν μπλοκαρίσματα από αντικείμενα που έπεσαν στη λεκάνη, από πανάκια, υγρά μαντηλάκια, ή από
συσσωρευμένο λίπος πιο κάτω στο δίκτυο της κουζίνας που αντιδρά στο συνολικό φορτίο. Εκεί χρειάζεται
επαγγελματικό Ξεβούλωμα σωληνώσεων με εργαλεία που ασκούν μηχανική δράση χωρίς να καταστρέφουν.

Τι κάνει ένα συνεργείο αποφράξεων όταν φτάσει
Ένα οργανωμένο συνεργείο για Απόφραξη λεκάνης Αθήνα δεν έρχεται με ένα σημειωματάριο και μια
βεντούζα. Το αυτοκίνητο έχει ηλεκτροκίνητα ελατήρια (ατσαλίνες), μικρά πιεστικά νερού για πιο σκληρές
εναποθέσεις, φορητή κάμερα για Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα, και μέσα προστασίας. Η
διαδικασία ξεκινά με αξιολόγηση. Ο τεχνικός ρωτά πότε ξεκίνησε το πρόβλημα, αν υπήρξαν εργασίες στην
πολυκατοικία, αν παρατηρήθηκαν αντίστοιχα φαινόμενα σε άλλες υδρορροές. Σε κτίρια με ιστορικό
προβλημάτων, ζητά να δει το φρεάτιο στην πιλοτή ή στον ακάλυπτο για να ελέγξει στάθμη.

Η πρώτη γραμμή είναι η μηχανική απόφραξη. Χρησιμοποιείται κατάλληλο εξάρτημα ανάλογα με το μήκος και
τη διάμετρο του σωλήνα. Στη λεκάνη εφαρμόζουμε προστατευτικά για να μην προκληθούν σημάδια στην
πορσελάνη και περνάμε ατσαλίνα, με προσοχή να μην στρίψει η κεφαλή σε γωνίες και προκαλέσει ζημιά.
Συχνά, μια απόφραξη λύνεται μέσα σε 10 με 20 λεπτά. Όταν υπάρχει υποψία ότι κάτι στέρεο έχει σφηνώσει, ο
τεχνικός αποσυναρμολογεί τη λεκάνη και δουλεύει από το πίσω μέρος, αποφεύγοντας υπερβολικές δυνάμεις
που θα ράγιζαν τη βάση.

Σε πιο προχωρημένα περιστατικά, γίνεται χρήση πιεστικού νερού. Οι Αποφράξεις με πιεστικό έχουν
πλεονέκτημα στο λίπος, στις αποθέσεις από σαπούνια και στις πέτρες από άλατα. Στους κατακόρυφους, μια
καλορυθμισμένη δέσμη καθαρίζει τα τοιχώματα επαναφέροντας τη διάμετρο. Η εμπειρία καθορίζει την πίεση,
ώστε να μην επιστρέψουν νερά σε άλλες οριζόντιες διακλαδώσεις και προκαλέσουν ζημιά σε χαμηλούς
ορόφους.

Ειδική περίπτωση είναι οι ρίζες. Σε αυλές και ακάλυπτους στα Νότια και Δυτικά Προάστια συναντάμε συχνά
ρίζες που βρίσκουν χαραμάδες στις παλιές σωλήνες. Εκεί δουλεύουμε με κοπτικά άκρα στην ατσαλίνα και στη
συνέχεια με κάμερα για να βεβαιωθούμε ότι καθαρίστηκε όλο το μήκος. Αν ο αγωγός έχει υποχώρηση ή
σπάσιμο, η κάμερα επιβεβαιώνει το σημείο, κάτι κρίσιμο όταν πρέπει να αποφασίσουμε για τοπική εκσκαφή
αντί για τυφλές προσπάθειες.

Απόφραξη λεκάνης σε πολυκατοικίες: συνεννόηση και ευθύνες



Στις πολυκατοικίες του κέντρου παρατηρούμε συχνά σκηνικό: μπλοκάρισμα σε ένα διαμέρισμα, αλλά το
πρόβλημα κρύβεται στον κατακόρυφο. Ο πρώτος που το βιώνει καλεί τεχνικό, όμως η βλάβη ανήκει στα
κοινόχρηστα. Το σωστό είναι να ενημερωθεί διαχειριστής και να ανοίξει πρόσβαση στα φρεάτια της πιλοτής.
Ένα σοβαρό συνεργείο θα ζητήσει αυτή την πρόσβαση γιατί εκεί φαίνεται αν η κύρια γραμμή έχει στάθμη. Η
συνεννόηση γλιτώνει χρόνο και χρήμα. Δεν έχει νόημα να γίνεται απόφραξη με ατσαλίνα από τη λεκάνη του
δευτέρου, ενώ το φρεάτιο της εξόδου έχει γεμίσει.

Υπάρχει και η άλλη πλευρά. Όταν το πρόβλημα είναι καθαρά στο οριζόντιο τμήμα του διαμερίσματος, η
ευθύνη παραμένει ιδιωτική. Το συνεργείο οφείλει να το εξηγήσει με σαφήνεια, δείχνοντας στοιχεία από τη
διάγνωση με κάμερα αν χρειάζεται. Η διαφάνεια στις Αποφράξεις Αθήνας έχει αξία, ειδικά όταν ο πελάτης έχει
ρωτήσει για αποφράξεις τιμές, θέλει αποδείξεις και καθαρό τιμοκατάλογο.

Συνηθισμένα αίτια που βλέπουμε στην Αθήνα
Υπάρχουν μοτίβα που επαναλαμβάνονται από περιοχή σε περιοχή. Στα σύγχρονα διαμερίσματα, το πρόβλημα
ξεκινά από συσσώρευση χαρτιών και υγρών μαντηλιών. Τα μαντηλάκια δεν διαλύονται όπως το χαρτί
τουαλέτας, φτιάχνουν πλέγμα που πιάνει τρίχες και κομμάτια από σαπούνι. Στα παλιά σπίτια με μαντέμια και
γαλβανιζέ σωλήνες, τα άλατα και η σκουριά έχουν μειώσει τη διάμετρο κατά 30 με 50 τοις εκατό, οπότε ένα
μικρό αντικείμενο αρκεί για φραγή.

Στην κουζίνα το λίπος παίζει καθοριστικό ρόλο. Το Ζεσταίνεται, ρέει, και όταν κρυώσει, στερεοποιείται σε
στρώσεις. Μετά από έναν χειμώνα χρήσης, βλέπουμε σωλήνες που έχουν κυριολεκτικά στενέψει στο μισό.
Αυτός είναι λόγος που οι Αποφράξεις κουζίνας Αθήνα και η Απόφραξη νεροχύτη Αθήνα συνδέονται με
αποφράξεις λεκάνης, γιατί τα δίκτυα συναντώνται πριν τον κεντρικό και η συνολική ροή εμποδίζεται. Σε
ισόγεια, οι Αποφράξεις υδρορροών είναι επίσης κρίσιμες. Βουλωμένη υδρορροή φουσκώνει υδάτινα φορτία
που βρίσκουν διέξοδο από σιφώνια, δημιουργώντας οσμές και εισροές.

Σε υπόγεια καταστήματα και επαγγελματικούς χώρους, ένα άλλο φαινόμενο είναι η ανύψωση λυμάτων μετά
από έντονη βροχόπτωση. Εκεί συνήθως χρειάζονται Αντλήσεις υδάτων Αθήνα και έλεγχος αντεπιστροφής. Η
πόλη έχει σημεία με βαριά επιβάρυνση δικτύου, όπου οι αντιπλημμυρικές λύσεις θέλουν προσοχή. Η
διακριτική τοποθέτηση βαλβίδας αντεπιστροφής σε σωστό σημείο σώζει από επαναλαμβανόμενα
περιστατικά.

Πότε αρκεί η απόφραξη, πότε χρειάζεται καθαρισμός
Ο όρος Απόφραξη λεκάνης περιγράφει την άμεση απομάκρυνση του φράγματος. Αλλά πολλές φορές ένα
γρήγορο ξεβούλωμα αφήνει τις εναποθέσεις στα τοιχώματα. Εκεί που η δουλειά διαρκεί 20 λεπτά, το
πρόβλημα θα επιστρέψει σε λίγες εβδομάδες. Ο Καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα με πιεστικό και ειδικά
ακροφύσια σε όλο το μήκος του οριζόντιου, ειδικά μετά από συμβάν με λίπη, δίνει διάρκεια. Η διαφορά
αντικατοπτρίζεται στο πώς τρέχει το νερό και στον ήχο των σιφωνιών. Όταν το δίκτυο είναι καθαρό, η ροή
είναι σταθερή και ο αέρας δεν εγκλωβίζεται.

Σε πολυκατοικίες με ιστορικό φραγών κάθε 3 με 6 μήνες, η Συντήρηση αποχετεύσεων προσφέρει
προβλεψιμότητα. Ένα πρόγραμμα με 2 έως 4 επισκέψεις τον χρόνο, ανάλογα με τη χρήση, αποτρέπει τα
επείγοντα. Εκεί γίνεται προληπτικός καθαρισμός σε φρεάτια και κεντρικούς οριζόντιους, έλεγχος στις
υδρορροές, και μικρές διορθώσεις, όπως αλλαγές σε τάπες καθαρισμού που έχουν φθαρεί.

Η αξία της κάμερας στην διάγνωση



Η Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα δεν είναι διαφήμιση, είναι εργαλείο δουλειάς. Μικρές, αδιάβροχες
κάμερες με φωτισμό και μέτρηση μήκους δίνουν απαντήσεις που αλλιώς θα ψάχναμε με εικασίες. Σε πτώση
στάθμης που καθυστερεί, η κάμερα μπορεί να δείξει αντανακλάσεις σε λιμνάζοντα σημεία, άρα καθίζηση
σωλήνα. Σε επαναλαμβανόμενες φραγές στο ίδιο σημείο, βρίσκουμε ραγίσματα όπου μπαίνει χώμα ή ρίζες. Σε
μια στοά στην Κυψέλη, η κάμερα αποκάλυψε τεμάχιο από κονίαμα μέσα στον αγωγό, πιθανή κληρονομιά από
παλιότερη ανακαίνιση.

Η καταγραφή βοηθά και στο οικονομικό σκέλος. Όταν υπάρχει ανάγκη για εκσκαφή ή για αντικατάσταση
τμήματος, ο πελάτης βλέπει ακριβώς πού και γιατί. Αυτό αποτρέπει αχρείαστες επεμβάσεις και δίνει βάση για
τίμια αποφράξεις τιμές. Στο τέλος, μια δεύτερη περασιά με κάμερα επιβεβαιώνει ότι έγινε σωστός καθαρισμός,
κάτι που μειώνει τις πιθανότητες επιστροφής του προβλήματος.

Υπηρεσίες που συνδέονται με την απόφραξη λεκάνης
Αν και το σύμπτωμα ξεκινά από τη λεκάνη, το περιστατικό συχνά αγγίζει και άλλες υπηρεσίες:

Απόφραξη φρεατίων Αθήνα: Τα φρεάτια είναι η έξοδος, και όταν γεμίσουν, όλο το δίκτυο υποφέρει. Το
άδειασμα και ο καθαρισμός τους, μαζί με έλεγχο στεγανότητας, είναι κομμάτι της συνολικής λύσης.

Απόφραξη σιφονιού Αθήνα: Ιδίως σε μπάνια με μικρά σιφώνια δαπέδου, τρίχες και σαπούνια δημιουργούν
βύσματα που επιστρέφουν οσμές στη λεκάνη. Ο καθαρισμός σιφωνιών ελαφραίνει το φορτίο της κύριας
γραμμής.

Αποφράξεις μπάνιου Αθήνα και Αποφράξεις κουζίνας Αθήνα: Η ροή είναι ενιαία. Όταν η κουζίνα είναι
βουλωμένη, η λεκάνη γίνεται το πρώτο σημείο εκτόνωσης. Η ενοποίηση των εργασιών στην ίδια επίσκεψη
εξοικονομεί κόστος και χρόνο.

Αποφράξεις βόθρων: Σε οικίες ή παλιές πολυκατοικίες χωρίς σύνδεση στο δίκτυο της πόλης, ο βόθρος
γεμίζει και τα σημάδια μοιάζουν με απόφραξη λεκάνης. Εκεί η λύση είναι εκκένωση και καθαρισμός,
πιθανώς μαζί με υδροβολή.

Ένας πάροχος που καλύπτει αποφράξεις στην Αθήνα και Αποφράξεις επαγγελματικών χώρων μπορεί να
συνδυάσει εργασίες σε ένα ραντεβού: ξεβούλωμα αποχέτευσης Αθήνα, καθαρισμός γραμμής, έλεγχο με
κάμερα, άντληση από υπόγειο αν χρειαστεί. Αυτό δίνει συνέχεια στο αποτέλεσμα.

Διαχείριση έκτακτης ανάγκης σε επιχειρήσεις
Σε ένα εστιατόριο στο Παγκράτι, η απόφραξη λεκάνης σε ώρα αιχμής δεν είναι μόνο τεχνικό θέμα, είναι θέμα
λειτουργίας και φήμης. Η πρόσβαση για συνεργείο πρέπει να είναι γρήγορη, η παρέμβαση μεθοδική και
καθαρή. Σε τέτοιους χώρους αξιοποιείται συχνά πρόγραμμα Συντήρησης αποχετεύσεων με νυχτερινές
επισκέψεις. Τα συμβόλαια για αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα εγγυώνται ανταπόκριση σε forty five με 90 λεπτά,
ανάλογα με την ώρα και την περιοχή. Η προτεραιοποίηση είναι σαφής: ασφάλεια πελατών, ελαχιστοποίηση
διακοπής λειτουργίας, ασφαλής απομάκρυνση αποβλήτων.

Η εμπειρία δείχνει ότι στις επιχειρήσεις η πρόληψη έχει διπλό όφελος. Σταθερό κόστος συντήρησης και
αποφυγή απώλειας τζίρου. Μια προληπτική υδροβολή ανά τρίμηνο σε κουζίνες με μεγάλη παραγωγή και
καθάρισμα υδρορροών πριν τις βροχές του φθινοπώρου μειώνουν κατά πολύ τα επείγοντα. Επίσης, η
εκπαίδευση προσωπικού για το τι δεν πετάμε στη λεκάνη και πώς διαχειριζόμαστε λάδια κάνει διαφορά. Στο
τέλος της ημέρας, ένα μικρό φίλτρο γράσου και μια βαλβίδα αντεπιστροφής αποδίδουν περισσότερο από μια
απόφραξη κάθε μήνα.



Τεχνικές λεπτομέρειες που αξίζει να γνωρίζετε
Πολλοί ρωτούν αν υπάρχει μαγική λύση. Η απάντηση είναι ότι υπάρχει σωστή διαδικασία. Στους οικιακούς
αγωγούς διατομής 100 χιλιοστών, οι στροφές 90 μοιρών είναι εστίες πρόβλημα. Όταν σχεδιάζεται ανακαίνιση,
ζητήστε να γίνουν δύο στροφές forty five μοιρών όπου είναι εφικτό. Στα σιφώνια, οι κουρτίνες οσμών θέλουν
νερό για να δουλέψουν. Αν ένα μπάνιο δεν χρησιμοποιείται, ρίξτε νερό στα σιφώνια κάθε εβδομάδα για να
κρατάτε το υδροφράγμα.

Τα πιεστικά νερού είναι ισχυρά εργαλεία. Ρυθμίζουμε πίεση ανάλογα με την ηλικία των σωληνώσεων. Στα
παλιά μαντέμια προτιμάμε σταδιακό καθαρισμό, γιατί η απότομη αποκόλληση μεγάλων κομματιών μπορεί να
τα μεταφέρει πιο κάτω και να δημιουργηθεί νέο βούλωμα σε μη προσβάσιμο σημείο. Γι' αυτό συχνά
συνδυάζουμε μηχανική ατσαλίνα για να τεμαχίσουμε τις εναποθέσεις και μετά ήπια υδροβολή.

Στη διάγνωση με κάμερα, η σήμανση του μήκους δεν είναι πάντα απόλυτη. Διαφέρει ανάλογα με την κάμερα
και το κουλούρι. Για σοβαρές επεμβάσεις, κάνουμε διασταύρωση με εξωτερικά σημάδια, μετρώντας από τάπες
καθαρισμού και φρεάτια. Στις αυλές, ένα μικρό δοκιμαστικό σκάψιμο πριν την κύρια εκσκαφή αποτρέπει
εκπλήξεις, ειδικά σε κρυφές συνδέσεις που έχουν γίνει στο παρελθόν χωρίς σχέδιο.

Οικονομική εικόνα και τι επηρεάζει τις τιμές
Οι αποφράξεις τιμές ποικίλλουν ανάλογα με πρόσβαση, ώρα κλήσης, εξοπλισμό και διάρκεια. Ένα απλό
ξεβούλωμα λεκάνης σε εύκολη πρόσβαση κοστίζει λιγότερο από μια απόφραξη που απαιτεί
αποσυναρμολόγηση λεκάνης, πέρασμα μεγάλου μήκους ατσαλίνας ή υδροβολή. Αν ενταχθεί και Διάγνωση
αποχέτευσης με κάμερα, το κόστος αυξάνεται, αλλά μειώνει την αβεβαιότητα και, συχνά, τα επόμενα έξοδα.

Στα συμβόλαια συντήρησης, οι εταιρείες υπολογίζουν αριθμό καθαρισμών τον χρόνο, μέτρα δικτύου,
προσβασιμότητα φρεατίων και πιθανή κάλυψη επείγοντων εκτός ωραρίου. Ένα διαφανές αποφράξεις
τιμοκατάλογος και καθαρή επικοινωνία από την αρχή αποτρέπουν παρεξηγήσεις. Καλό είναι να ζητάτε να
γραφτούν οι εργασίες που θα γίνουν: Απόφραξη λεκάνης, καθαρισμός οριζόντιας γραμμής, έλεγχος φρεατίου,
δοκιμαστική ροή, απολύμανση χώρου, όπου χρειάζεται.

Πώς να επιλέξετε συνεργείο στην Αθήνα
Η αγορά είναι μεγάλη. Υπάρχουν αξιόπιστες αποφράξεις εταιρείες με πλήρη Αποφρακτική εξοπλισμό, εμπειρία
σε αποφράξεις συνεργεία, και υπάρχει και η λογική του πρόχειρου με εργαλείο χειρός και λίγη τύχη. Η
διαφορά φαίνεται στον τρόπο που προσεγγίζουν το πρόβλημα και στο αποτέλεσμα μετά από έναν μήνα.
Κοιτάξτε για εταιρεία που:

Διαθέτει πιεστικά, ατσαλίνες διαφόρων διαμέτρων, και κάμερα διάγνωσης.

Προσφέρει αποδείξεις, σαφή αποφράξεις τηλέφωνα επικοινωνίας και ενημέρωση για ώρα άφιξης.

Μπορεί να εξυπηρετήσει 24 ώρες για πραγματικά επείγοντα, όχι θεωρητικά.

Δίνει πρακτικές οδηγίες πρόληψης μετά την εργασία και πρόταση συντήρησης όπου έχει νόημα.

Σέβεται τον χώρο: προστατευτικά στο δάπεδο, καθαριότητα μετά το πέρας, απολύμανση όταν υπάρχουν
λύματα.

Στα καθημερινά, ένα τηλέφωνο που απαντά και ένας τεχνικός που ρωτά τα σωστά πριν βρεθεί στην πόρτα
σας δείχνουν επαγγελματισμό.

Πρόληψη: μικρές συνήθειες που πιάνουν τόπο

https://en.search.wordpress.com/?src=organic&q=%CE%91%CF%80%CE%BF%CF%86%CF%81%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE


Η πρόληψη δεν είναι σύνθημα. Είναι η διαφορά μεταξύ ενός ήρεμου χειμώνα και ενός Σαββατόβραδου που
γεμίζει το μπάνιο. Ποτέ μαντηλάκια και προϊόντα υγιεινής στη λεκάνη. Το χαρτί, σε λογικές ποσότητες,
διαλύεται. Τα λάδια της κουζίνας σε μπουκάλι και στον κάδο, όχι στον νεροχύτη. Ένα λεπτό φίλτρο στον
νεροχύτη κρατάει τροφές. Μια φορά τον μήνα, ρίξτε ζεστό νερό στον νεροχύτη μετά από χρήση
απορρυπαντικού. Ελέγχετε το σιφόνι ντουζιέρας για τρίχες. Αν ζείτε σε πολυκατοικία με ιστορικό, συζητήστε
για συντήρηση φρεατίων και υδρορροών πριν τις δυνατές βροχές.

Στους επαγγελματικούς χώρους, η πολιτική αποβλήτων να είναι γραπτή και αναρτημένη. Ο υπεύθυνος
βάρδιας να ξέρει πού είναι οι τάπες καθαρισμού και πώς κλείνει το νερό. Διατηρήστε τα τηλέφωνα έκτακτης
ανάγκης διαθέσιμα στον πίνακα. Τα αποφράξεις τηλέφωνα που έσωσαν μια βραδιά, αξίζει να καταγραφούν.

Ιστορίες από το πεδίο και τι μαθαίνουμε από αυτές
Σε μια πολυκατοικία στα Πατήσια, η λεκάνη του τρίτου βούλωνε κάθε δύο μήνες. Κάθε φορά ξεμπλόκαρε
εύκολα, αλλά το πρόβλημα επανερχόταν. Με κάμερα βρέθηκαν μικροκαθιζήσεις στο οριζόντιο που οδηγούσε
στον κατακόρυφο. Το αποφρακτικό συνεργείο πρότεινε καθαρισμό ανά τρίμηνο με πιεστικό μέχρι να γίνουν
εργασίες. Η συχνότητα έπεσε στο μισό, και όταν τελικά έγινε μικρή αποκατάσταση με σωστή ρίψη, το θέμα
έκλεισε.

Σε ένα καφέ στο Κουκάκι, πλημμύρισε το υπόγειο μετά από καταιγίδα. Η λύση δεν ήταν μόνο οι Αντλήσεις
υδάτων Αθήνα. Μελέτη με κάμερα έδειξε σύνδεση υδρορροής σε κοινό αγωγό με ανεπαρκή διάμετρο.
Προτάθηκε και μπήκε βαλβίδα αντεπιστροφής και έγινε εκτροπή σε ξεχωριστή γραμμή. Στις επόμενες βροχές,
καμία ενόχληση. Αυτό δείχνει πόσο σημαντικό είναι να βλέπουμε την αποχέτευση ως σύστημα, όχι ως
μεμονωμένο σημείο.

Σε μονοκατοικία στα Βόρεια, η λεκάνη δεν τραβούσε καλά. Ο ιδιοκτήτης είχε δοκιμάσει δύο διαφορετικά
χημικά. Όταν φτάσαμε, οι σιλικόνες της βάσης είχαν φθαρεί και υπήρχαν σημάδια διάβρωσης στο σιφόνι.
Πέρα από την απόφραξη, χρειάστηκε αλλαγή στεγανοποιήσεων και απολύμανση. Το μάθημα είναι απλό: τα
καυστικά λύματα καταστρέφουν σιωπηλά και προσθέτουν κόστη.

Πλαίσιο 24 ώρες και πραγματική διαθεσιμότητα
Το αποφράξεις 24 ώρες είναι υπόσχεση που πρέπει να σημαίνει ομάδα σε βάρδιες, αυτοκίνητο διαθέσιμο και
διαχείριση κλήσεων. Στην Αθήνα, με την κυκλοφορία και τις αποστάσεις, οι χρόνοι άφιξης επηρεάζονται. Ένα
τίμιο πλαίσιο δίνει εύρος χρόνου και ενημέρωση αν υπάρξει καθυστέρηση. Σε κρίσιμα περιστατικά,
προτείνεται μεσοδιάστημα με αυτοδιαχείριση, όπως ασφάλιση του χώρου, περιορισμό νερών, και
αποσύνδεση ηλεκτρικών σε χαμηλά επίπεδα μέχρι να φτάσει το συνεργείο.

Για πολυκατοικίες και επιχειρήσεις που δεν θέλουν να αφήνουν τίποτα στην τύχη, οι συμφωνίες
προτεραιότητας λειτουργούν. Δηλώνεται λίστα κτιρίων, προσφέρονται τα στοιχεία πρόσβασης σε φρεάτια και
κλειδιά κοινοχρήστων, ώστε το συνεργείο να μη χάνει χρόνο όταν φτάσει. Η διαφορά σε μια πλημμύρα είναι
λεπτά, όχι ώρες.

Πού συναντιούνται τεχνική και υπευθυνότητα
Η απόφραξη λεκάνης δεν είναι ολόκληρη ιστορία. Το υπόλοιπο μισό είναι η φροντίδα του δικτύου, η σωστή
ενημέρωση του πελάτη και η καθαριότητα του χώρου μετά την εργασία. Ένα συνεργείο που αφήνει το μπάνιο
καθαρό, πετά τα απόβλητα με τρόπο νομότυπο, και δίνει μικρό υπόμνημα με τις εργασίες που έγιναν, δείχνει



επαγγελματισμό. Οι αποφράξεις στην Αθήνα δεν χρειάζεται να είναι εμπειρία ταλαιπωρίας. Με γνώση,
οργάνωση και σωστή συντήρηση, γίνονται ελεγχόμενο, σχεδόν ρουτίνα περιστατικό.

Για τους κατοίκους και τους επαγγελματίες της πόλης, η συμβουλή είναι πρακτική. Βρείτε μια αξιόπιστη
Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα, κρατήστε τα στοιχεία της, και συζητήστε προληπτικές ενέργειες πριν εμφανιστεί
το επόμενο σύμπτωμα. Ένα τηλέφωνο την κατάλληλη στιγμή, μια συντήρηση στην ώρα της, και λίγη προσοχή
στις καθημερινές συνήθειες κάνουν τη διαφορά ανάμεσα σε ένα μπάνιο που λειτουργεί και σε ένα που
αιφνιδιάζει.

Συχνές ερωτήσεις που αξίζει να απαντηθούν ξεκάθαρα
Πόσο συχνά πρέπει να γίνεται συντήρηση αποχέτευσης; Σε πολυκατοικίες με κανονική χρήση, δύο φορές τον
χρόνο είναι μια καλή αρχή. Σε κτίρια με ιστορικό φραγών, τριμηνιαία. Σε επαγγελματικούς χώρους με κουζίνα,
κάθε 1 με three μήνες, ανάλογα με τον φόρτο.

Μπορεί η λεκάνη να βουλώσει από κουζίνα; Ναι, ειδικά όταν οι γραμμές συναντώνται πριν τον κεντρικό. Το
λίπος και τα στερεά μειώνουν τη ροή συνολικά και βλέπουμε καθυστερήσεις παντού, που εμφανίζονται πιο
έντονα στη λεκάνη.

Τι κάνω αν ανέβουν νερά από το σιφόνι; Κλείστε νερά, https://pmar.gr/apofraxeis-athina/ περιορίστε την
πρόσβαση, αποσυνδέστε ηλεκτρικές συσκευές στο δάπεδο και καλέστε συνεργείο για Αντλήσεις υδάτων
Αθήνα αν υπάρχει ποσότητα. Μην ρίξετε χημικά, απλώς δυσκολεύετε την παρέμβαση.

Αξίζει να βάλω κάμερα πάντα; Όχι πάντα. Σε απλή, προφανή φραγή που λύθηκε και το δίκτυο δείχνει υγιές,
δεν χρειάζεται. Αν όμως το πρόβλημα επαναλαμβάνεται, αν υπάρχει υποψία καθίζησης ή ριζών, η κάμερα
γλιτώνει χρήμα και χρόνο.

Πόσο διαρκεί μια απόφραξη; Από 15 λεπτά μέχρι και 2 ώρες, ανάλογα με πρόσβαση, είδος φραγής, ανάγκη για
υδροβολή ή αποσυναρμολόγηση. Η διάγνωση επιτόπου δίνει πιο ακριβή εκτίμηση.

Κλείνοντας με πρακτική σκέψη
Η Αθήνα έχει ιδιαιτερότητες στις αποχετεύσεις της, αλλά τα προβλήματα λύνονται όταν συνδυάζονται
ψυχραιμία, σωστά εργαλεία και εμπειρία. Η Απόφραξη λεκάνης Αθήνα είναι ένα από τα πιο συχνά αιτήματα
σε Αποφράξεις Αθήνας γιατί είναι άμεσο και ορατό. Πίσω του όμως υπάρχει δίκτυο που θέλει φροντίδα. Όσοι
ζουν σε παλιά κτίρια το γνωρίζουν, όσοι λειτουργούν επιχειρήσεις το έχουν πληρώσει κάποια στιγμή.

Επενδύστε σε πρόληψη, κρατήστε τα δίκτυα καθαρά με προγραμματισμένο Καθαρισμό αποχέτευσης, επιλέξτε
συνεργείο που προσφέρει ουσιαστικές λύσεις και όχι πρόσκαιρες. Όταν χρειαστεί, η υπηρεσία αποφράξεις 24
ώρες θα σας καλύψει στην κρίσιμη στιγμή. Και στο μεταξύ, λίγη προσοχή σε ό,τι ρίχνουμε στη λεκάνη, ένα
βλέμμα στα σιφώνια και οι υδρορροές καθαρές, αρκούν για να περάσει πολύς καιρός μέχρι το επόμενο
επείγον.

https://pmar.gr/apofraxeis-athina/

